
معافیت حقوق ۱۳۸۴

اداره کل امور مالیات استان
مالیات شورای عال

مالیات اداره کل دفترفن
مالیات انتظام دفتر هیأت عال

دبیرخانه هیأت های موضوع ماده 251 مرر
مالیات انتظام دادستان

سازمان حسابرس
جامعه حسابداران رسم ایران

چون ضریب جدول حقوق موضوع ماده 33 قانون استخدام کشوری از تاریخ 1 / 1 / 1384 مبلغ سیصدو هشتاد (380) ریال
اعلام شده است، بنابراین از تاریخ مذکور وبنا به مقررات ماده 84 اصلاح قانون مالیاتهای مستقیم مصوب 27 / 11 /

1380،میزان معافیت سالانه موضوع ماده فوق الذکر کلیه حقوق بیران در سال 1384 به شرح زیر خواهد بود.

درآمد سالانه معاف از مالیات بر درآمد حقوق (به ریال) 000 / 800 / 22 = 380 × 400 × 150
معافیت ماهانه درآمد حقوق (به ریال) 000 / 900 / 1 = 12 ÷ 000 / 800 / 22

ضمناً جداول محاسبه مالیات بردرآمد حقوق کارکنان مشمول قانون کار ومشمول قانون نظام هماهن پرداخت کارکنان دولت
جهت بهره برداری لازم به پیوست ابلاغ م گردد.

حیدری کرد زننه

جدول مالیات حقوق کارکنان مشمول قانون کار واشخاص که مشمول قانون نظام
هماهن پرداخت کارکنان دولت نم باشند، بر اساس ماده 84 اصلاح قانون مالیاتهای

مستقیم مصوب 27 / 11 / 1380 وتغییر ضریب حقوق به (380) ریال در سال 1384

توضيحات ماليات حقوق
ماهانه(ريال)

ماليات حقوق
سالانه(ريال)

نرخ هاي مقرر
ماده 85 و131

(درصد)

درآمدمشمول ماليات
سالانه (ريال)پس از

کسر معافيت
ماده84اصلاح به

(مبلغ ريال)

حقوق سالانه
(ريال)

حقوق ماهانه
(ريال)

معاف  معاف – – 22 /800 /000 1 /900 /000
 30 /000 360 /000 10 3 /600 /000 26 /400 /000 2 /200 /000
 60 /000 720 /000 10 7 /200 /000 30 /000 /000 2 /500 /000
 110 /000 1 /320 /000 10 13 /200 /000 36 /000 /000 3 /000 /000
 160 /000 1 /920 /000 10 19 /200 /000 42 /000 /000 3 /500 /000
 210 /000 2 /520 /000 10 25 /200 /000 48 /000 /000 4 /000 /000
 260 /000 3 /120 /000 10 31 /200 /000 54 /000 /000 4 /500 /000
 310 /000 3 /720 /000 10 37 /200 /000 60 /000 /000 5 /000 /000
 350 /000 4 /200 /000 10 42 /000 /000 64 /800 /000 5 /400 /000

نسبت به
مازاد

410 /000 4 /920 /000 10و20 45 /600 /000 68 /400 /000 5 /700 /000

470 /000 5 /640 /000 10و20 49 /200 /000 72 /000 /000 6 /000 /000
570 /000 6 /840 /000 10و20 55 /200 /000 78 /000 /000 6 /500 /000
670 /000 8 /040 /000 10و20 61 /20 /000 84 /000 /000 7 /000 /000
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870 /000 10 /440 /000 10و20 73 /200 /000 96 /000 /000 8 /000 /000
1 /070 /000 12 /840 /000 10و20 85 /200 /000 /000 /000

108
9 /000 /000

1 /270 /000 15 /240 /000 10و20 97 /200 /000 /000 /000
120

/000 /000
10

1 /316 /667 15 /800 /000 10و20 100 /000 /000 /800 /000
122

/233 /333
10

نسبت به
مازاد

1 /383 /333 16 /600 /000 10و20و25 103 /200 /000 /000 /000
126

/500 /000
10

1 /508 /333 18 /100 /000 10و20و25 109 /200 /000 /000 /000
132

/000 /000
11

1 /758 /333 21 /100 /000 10و20و25 121 /200 /000 /000 /000
144

/000 /000
12

2 /008 /333 24 /100 /000 10و20و25 133 /200 /000 /000 /000
156

/000 /000
13

2 /258 /333 27 /100 /000 10و20و25 145 /200 /000 /000 /000
168

/000 /000
14

2 /758 /333 33 /100 /000 10و20و25 169 /200 /000 /000 /000
192

/000 /000
16

3 /758 /333 45 /100 /000 10و20و25 217 /200 /000 /000 /000
240

/000 /000
20

 

جدول ماليات حقوق کارکنان مشمول قانون نظام هماهن پرداخت کارکنان دولت

بر اساس ماده (84) اصلاح قانون ماليات هاي مستقيم مصوب 27/11/1380 وتغيير ضريب حقوق به (380) ريال در سال
          1384

توضيحات ماليات حقوق
ماهانه(به

ريال)

ماليات حقوق
سالانه(ريال)

نرخ هاي مقرر
ماده 85

( به درصد)

درآمدمشمول
 ماليات سالانه

(ريال)پس از کسر
معافيت ماده84

حقوق سالانه
(ريال)

حقوق ماهانه
(ريال)

معاف  معاف – – /800  /000
22 

/900  /000
1 

 30  /000 360  /000 10 3  /600  /000 /400  /000
26 

/200  /000
2 

 60  /000 720  /000 10 7  /200  /000 /000  /000
30 

/500  /000
2 

 110  /000 1  /320  /000 10 13  /200  /000 /000  /000
36 

/000  /000
3 

 160  /000 1  /920  /000 10 19  /200  /000 /000  /000
42 

/500  /000
3 

 210  /000 2  /520  /000 10 25  /200  /000 /000  /000
48 

/000  /000
4 

 260  /000 3  /120  /000 10 31  /200  /000 /000  /000
54 

/500  /000
4 

 310  /000 3  /720  /000 10 37  /200  /000 /000  /000
60 

/000  /000
5 

 360  /000 4  /320  /000 10 43  /200  /000 /000  /000
66 

/500  /000
5 

 410  /000 4  /920  /000 10 49  /200  /000 /000  /000
72 

/000  /000
7 

 510  /000 6  /120  /000 10 61  /200  /000 /000  /000
84 

/000  /000
7 



 610  /000 7  /320  /000 10 73  /200  /000 /000  /000
96 

/000  /000
8 

 710  /000 8  /520  /000 10 85  /200  /000 /000 /000
108 

/000  /000
9 

 810  /000 9  /720  /000 10 97  /200  /000 /000 /000
120 

/000 /000
10 

 

 


